

Kako nositi mat ruževe intenzivnih boja?

Jedan od najvećih beauty trendova ove sezone svakako je mat efekt na usnama. Kada govorimo o mat ruževima, neke od nas ih se prisjećaju od prije 10-ak godina, kada su mat ruževi stvarno bili mat i suhi, teško su se nanosili i isušivali su usne

Zaboravite sve što ste znali o mat ruževima prošlih generacija. Današnji mat ruževi su nešto sasvim drugo. Oni su nježni, hidratantni, na usne se nanose nevjerojatnom lakoćom, ne isušuju ih i predivnih su intenzivnih boja.

Ipak, da biste nosili mat ruž, usne morate pravilno pripremiti jer mat ruž izgleda lijepo i elegantno samo na njegovanim usnicama.

1. Napravite piling usana - većina žena, naročito zimi, ima problema sa suhim i ispucanim usnama. Usne su stalno prekrivene sitnim suhim ljuskicama pa nanosimo balzam za usne kako bismo ih nahranili, ali bezuspješno. Zato obavezno moramo redovito raditi piling - njime ćemo otkloniti te sitne suhe ljuskice s usana i balzam će lakše prodrijeti. Ako niste ustrajni u tome te usprkos pilingu i njezi usne ostaju suhe i ispucane, nemojte koristiti mat ruževe jer će mat tekstura ruža istaknuti ispucalost i ljuskice na usnama te će sve zajedno izgledati neprivlačno.

2. Prije nanošenja mat ruža na usne nanosite kremicu za usne ili balzam kako bi one bile nježne i pripremljene za mat ruž.

3. Želite li na usnama zadržati, odnosno istaknuti još intenzivniju nijansu, onakvu kakva je ona stvarno kad pogledate ruž, nanosite na usne malo, sasvim malo tekućeg pudera ili korektora.

4. Savršeno definirajte usne, iscrtajte rubove usana - mat ruž ne nanosimo kao sjajne ruževe ili sjajila koji nam daju prozračan i nježan izgled te kod kojih nam ne treba olovka niti vanjski rubovi usana moraju biti vidljivi. Mat ruževi nam pružaju savršenu eleganciju te oni moraju biti savršeno precizno nanoseni, a rubovi usana savršeno iscrtani. Za iscrtavanje konture usana trebat će vam olovka za usne u boji ruža koji koristite. Pogriješite li prilikom iscrtavanja usana, štapić za uši umočite u tekući puder ili korektor te njime obrišite grešku pa pokušajte ponovo.

Kako ćemo našminkati ostatak lica?

Kod šminkanja je uvijek najvažnija podloga za lice. Tekućim puderom i korektorom nježno i prozračno prekrijte sve nepravilnosti i crvenila na licu. Nanesite vrlo malo rumenila, a oči našminkajte po želji. Pravilo je ako su usne intenzivne mat boje, oči bi trebale biti umjereno našminkane, odnosno, gotovo nenašminkane. Ali to pravilo je vrlo individualno, osjećate li se odlično s intenzivno našminkanim očima i usnama, samo dajte... Uživajte!

Nakoliko zgodnih celebrity prijedloga za mat-lips look: Rihanna - na usnama intenzivna pink boja, oči tekođer intenzivne, obrubljene crnom i intenzivno zelenom olovkom i malo rumenila; Angelina Jolie - na usnama intenzivna koraljna mat nijansa, oči minimalno našminkane i vrlo malo rumenila; Katy Perry - na usnama intenzivna tamnija ružičasta boja, oči nježno našminkane i vrlo malo rumenila.

Možda vam se sve ovo sa mat ruževima čini kompliciranim, ali vjerujte, nije. Isprobajte nove teksture i boje, savršene su i podarit će vašem licu i stavu nevjerojatnu eleganciju. Mat nijanse uglavnom pristaju svima i punim i tanjim usnicama, ovisno koju boju odaberete i kako se osjećate. Zrelije žene koje imaju izražajne sitne linijice oko usana trebale bi izbjegavati mat nijanse jer će ova tekstura dodatno istaknuti borice.

Moja omiljena Avon mat nijansa ruža je CORAL FEVER

Želite li dodatne savjete kako nanijeti mat ruževe, koje boje odabrati ili kako se općenito šminkati, upišite moju radionicu šminkanja:

- 30% popusta na INDIVIDUALNU RADIONICU /TEČAJ/ ŠMINKANJA + Avon poklon iznenađenja

Irena Herceg Make Up Artist @ HI! Herceg Irena Studio poklanja Vam popust od 30% u periodu od 15. siječnja do 1. veljače 2016.

Cijena radionice umanjena za 30% iznosi 210 kuna.

Preparativna i dekorativna kozmetika: Avon

Trajanje radionice: 3 sata

Osiguran je sav potreban materijal za rad

Više informacija na: www.irenamakeupartist.com